白城市开展 生态环境保护工作综合督查

城市晚报白城讯 为全面掌握全市生态环境保护情况,坚决打好打赢污染防治攻坚战,确保全面完成各项目标和工作任务,全力提升生态环境保护水平,白城市生态环境保护委员会定于11月23日至12月8日开展生态环境保护工作综合督查。

城市晚春| 亞姓生活

11月18日,白城市生态环境保护委员会办公室向各县(市、区)政府,开发区(园区)管委会,市直有关

部门印发了《关于开展全市生态环境保护工作综合督查检查的通知》,并成立了综合督查领导组织。本轮次生态环境保护综合督查,主要采取"听、看、查、议"等方式开展督查检查,督查检查的主要内容具体包括:中央环保督察、中央环保督察"回头看"、省级生态环保督察反馈问题和信访案件整改情况;污染防治攻坚战重点任务(蓝天、碧水、黑

土地、青山和草原湿地保卫战)推进情况;"绿盾2017-2020"专项行动开展情况;生态环境执法专项行动交办问题整改情况;省环保督察抽查核实反馈问题整改情况。

通过本次综合督查检查,了解和掌握工作推进情况,听取相关意见建议,商议措施办法,提供技术指导,帮助基层解决实际问题。

/ 记者 张赫 报道

公正执法 守护平安

一记镇赉县公安局莫莫格派出所

城市晚报白城讯 镇赉县公安局莫莫格派出所地处镇赉县莫莫格乡,辖区面积500平方公里,辖区出租房屋多,流动人口多,矛盾纠纷多,治安形势复杂,社会难点问题集中,派出所现有民警5人、辅警13人,工作任务繁重。

为推进所里各项工作不断取得新进展,莫莫格派出所坚持内外功兼修,日常工作中,在深入学习国家大政方针及习近平总书记重要讲话重要指示精神等理论知识的基础上,努力付诸实践,在实际工作中,不断弘扬和践行"枫桥经验",拉近与群众之间的距离,以最合适的方式、最快的速度,力求解决各类矛盾。

该所每月组织民警观看《警钟》 《四风之害》等警示教育片,以人为 鉴查摆自身问题,通过批评与自我 批评,提升自我,强战斗力、强作风, 不断加强纪律建设,全所民警中无 一人受到违纪违法处理和执法过错 追究。

"立足岗位、锐意进取、真情为 民、无私奉献",在这十六个字的指 引下,全所干警不忘初心、牢记使 命,争创一流,以忘我的姿态努力工 作,以真心真情服务群众。

所长宫长平经常带领民警走访 慰问辖区困难群众,在节假日期间 为他们送去米、面、油等生活必需 品。还积极联系安排扶贫帮扶就 业,全力解决他们的生活困难,让群 众与人民警察心连心,不断密切警

莫莫格派出所不断进行规范化建设,规范了值班备勤、办案区管理、检支管理、会议学习、接待办事制度;在沿路设立了指路牌,安装了夜间警灯,并向群众公开报警电话,为群众提供方便;进一步完善民警营房建设,建立了食堂、洗衣房、浴室、健身房,不断规范所容所貌。

2月10日,派出所接到辖区居民白某报警,称自家承包的养鱼池冰面被刨开,池中鱼被盗。那时正值疫情防控期间,宫长平带领民警立即赶到现场进行调度,通过查看视频监控,锁定了外出打工刚刚回来的张某,便立即调动民警及村辅警共同寻找张某,经过近3个小时的排查,终于将张某找到。

2020年以来, 莫莫格派出所共破获行政案件47起, 一般交通违法237起。在侦破打击工作上, 莫莫格派出所破获各类刑事案件12起, 移送诉14人, 强制戒毒2人, 治安拘留

35人;全体民警积极弘扬"枫桥经验",发动和依靠群众,坚持矛盾不上交,就地解决,发挥"一村一警"优势,第一时间化解矛盾纠纷23起,杜绝了因执法失误而引起的投诉和上访,不断加强治安防范工作,全所5名民警实现"零错案""零违纪"和"零投诉"。

"解决矛盾、认真巡逻、守护平安、言行礼貌、助人为乐、使百姓感到温暖"这是镇赉县莫莫格乡居民对草草格派出所的一致印象。

在疫情防控期间,帮助群众买药送药;走村入户积极帮助解决百姓困难和邻里纠纷;案件即发即破;积极推进交通便民服务;管理交通、案件办理、户籍办理……一项项惠民举措和繁杂业务,莫莫格派出所的民警们早已习惯,他们的手机一年365天保持待机状态,"走、问、看、询"帮助解决问题,莫莫格派出所全体工作人员,无论老少,都以所为家,以高涨的工作热情,一直在路上,一直在奋战,从未停歇。

/ 记者 李政孚 报道

勇挑重担抗疫情 联防联控守平安

--记白城市农科院志愿者服务队队长王宇

城市晚报白城讯 社区是疫情联防联控的第一线,也是外防输入、内防扩散最有效的防线。在疫情防控工作中,白城市农科院独立包保中行小区、阳光家园A区、师院小区、财政小区等6个小区,共40栋楼、4029名居民;联合包保司法小区,33栋楼,3890名居民。白城市农科院志愿者服务队队长王宇,充分发挥党员模范带头作用,率先投入到疫情联防联控工作当中。

为尽快与社区对接,王宇组织成立了志愿者服务队,及时开通微信工作群,制定值守班次,明确疫情防控职责,做到防控信息动态互动协同,筑牢了疫情防控的铜墙铁壁。

进驻包保辖区初期,面临着封 控面大、人流量广、领取出入凭证 群众大量集聚的问题,王宇积极与 社区、物业协调,打印了辖区户口 簿底册,张贴了辖区管控通知,合 理调整领取地点,并实施24小时错 峰核发辖区出入证。在卡点设立 之初,他几乎每天坚守15个小时以 上,每日带领队员登记核发出入凭 证 1000 份以上。长时间在寒冷的 室外,哈气在口罩上结出冰霜,双 手冻得通红,午餐吃面包喝凉矿泉 水简单充饥……王宇克服重重困 难,带领农科院第一批党员干部突 击队出色地完成了前期工作,为后 期增员和日常化值守工作,打下了 坚实基础。

为及时解决疫情防控工作中出现的各种问题,王宇利用电子通讯媒介,通过视频会议进行协调请示、部署分派任务。制定交班、消毒、实时事件以图片视频方式结合请示汇报,实现了全员实时动态监控。

由于天气寒冷,每班岗值守时间过长,队员们超负荷值守体力消耗过大。王宇及时向农科院党委汇报情况,申请增加人员,并修改完善增员细则,根据前期进驻经验,充分发挥老带新作用,率先实现值守常态化。王宇带领队员们认真负责、毫不懈怠,仔细检查每一辆过往车辆,严格核对进出人员信息,成功发现和劝返多名准备私自出门的隔离人员,坚决阻断了包保辖区可能发生的疫情传播。

雪天群众出行困难,王宇自带 工具提前上岗,与队员们一同清除 路面积雪,确保车辆来往畅通;大 风天气隔离护栏多处破损,他第一时间赶到现场调度休班队员对破损现场进行管控,协调相关部门进行抢修;部分居民或外来人员不解,不配合,甚至有辱骂推搡、周思、以为是联系发生,王宇耐心劝导解释,关居民从抵触到理解、从抱怨到参与,构筑起了共同抗疫的防线。"你们的认真负责,是对我们小区居民安全的最大保障!"在值守期间,辖区群众送来了姜茶、咖啡、茶叶蛋、暖贴等慰问品和充满真情的感谢信。

王宇作为白城市农科院志愿者服务队队长,在联防联控工作中承担了更大的责任,付出了更多的艰辛,得到了辖区居民的充分肯定和各部门的好评。忠于职守、不辱使命,王宇用实际行动守护着辖区群众的安全,践行了共产党员全心全意为人民服务的誓言。

/ 孙春光 报道

洮北区平安镇 扎实推进人口普查工作

城市晚报白城讯"全国 大点名,没你不行。"全国第 七次人口普查工作开展以 来,洮北区平安镇多举措扎 实推进人口普查工作。

提高思想认识,精心谋 划布局。人口普查作为一项 庞大的系统性工程,涉及范 围广、参与部门多、技术要求 含量高,镇党委、镇政府高度 重视, 先后召开全镇人普工 作动员会、业务培训会、普查 进度督导会、工作推进会等, 讲清此项工作的时代意义、 工作重点、核心要求、普查程 序等,提高镇村社三级普查 员的思想认识和业务能力, 同时将人口普查工作列入重 要议事日程,强化政府行为, 结合实际,超前谋划,积极协 调解决普查工作中存在的困 难和问题。

强化系统组织,调优充实力量。为有效落实普查工作表介数落实普查工作表示。为有效落实普第第七次全国人口普查工作领导小组及办公室,包含党委政政于部骨干,明确了人员的职责分官领导、普查人员的职责分位,建立起了横向到边、纵动的普查组织体系,同时充分的接掘村"两委"干部、各社党员、村致富带头人等,组建的政政组成的政

治思想好、综合素质高、责任意识强的普查队伍。

广泛宣传动员,营造良 好氛围。为有效推进人口普 查宣传,结合本地实际制定 了《平安镇第七次全国人口 普查宣传实施方案》,采用 "线下+线上"宣传模式,"线 下"广泛动员党员干部、志愿 群众、乡贤等开展入户宣传, 发放宣传单,充分利用LED 显示、乡村大喇叭等开展文 字语音播报,并在道路沿线、 各村村部等地设置宣传横 幅;"线上"利用微信、QQ等 一泛转发省市区关于全国第 七次普查的各种宣传资料, 多形式、多角度提高群众的 普查知晓率,为正式入户普 查营造良好氛围。

深入开展普查,确保数据精准。全镇73名普查员和指导员按照"全面清查、全面登记,不重一人、不漏一人"的工作要求,以耐心、细致、严谨的工作态度,通过实地查看房屋建筑,挨家挨户问、查看相关证件,扎实开展普查工作。截至11月10日,全镇共划分普查区58个,标绘建筑物9154个,做到标绘建筑物954个,做到标绘建筑物不重不漏,摸底调查录入上报8212户,登记上报6528户,做到信息填写规范、准确。

/ 王冲 报道

通榆县开展 共筑网络"同心圆"系列活动

城市晚报白城讯 为深入推进构建网络"同心圆"工程,凝聚社会力量,进一步发挥网络空间治理成果,扩大新媒体在公众中的积极影响,助力通榆经济社会全面振兴、全方位振兴,近日,通榆县委宣传部、网信办和县爱心志愿者协会联合域内具有一定影响力的自媒体、博主、公众号平台负责人等社会媒体人,开展了共筑网络"同心圆"系列活动。

活动以新媒体平台联动协调会议拉开帷幕,旨在整合县域"微"资源,探索协调工作新机制,从而更好服务于社会发展。会后,由全体与会人员组成的新时代文明实践志愿者团队奔赴羊井乡

学校展开爱心活动。

爱心活动中,网信办为学生送来了价值4400元的读书卡及7箱AD钙奶,爱心志愿者协会将争取到的由壹基金公益组织资助的10个"温暖包"送到了学生们的手里,每个温暖包价值365元,意义为"每天一元钱,温暖包内有棉衣、棉靴、帽子、围巾、手套、美术套装、袋鼠玩偶、书包、护手霜等物品,满足孩子们生活、学习需要。

羊井乡学校学生林如麓 高兴地说:"今天收到这么多 礼物我太高兴了,我要好好 学习,长大了也像叔叔阿姨 一样,做一个对社会有用的 人。" / 赵玉花 赵萍 报道

镇赉县餐饮服务业 厉行节约杜绝舌尖上的浪费

城市晚报白城讯 今年年初以来,镇赉县政务服务局和市场监督管理局联合推出了"信易+餐饮"行动,积极引导餐饮服务业树立"厉行节约""诚信至上""坚决杜绝舌尖上的浪费"等经营理令

市场监督工作人员在 检查中发现,大多数餐饮服 务行业都建立了"点餐提 醒""光盘行动""节约奖励" "欢迎监督"等杜绝舌尖上 的浪费等诚信服务机制。 为了让"点餐提醒"深入人

心,他们在餐厅明显位置标 注用餐人数和菜品规格,及 时提醒客人适度点餐,善意 提醒客人可根据需要中途 续点,进而从源头上杜绝浪 费,践行"光盘行动"。 为客人提供打包袋,提醒客 人"打包光荣,浪费可耻" 实行"节约奖励",光盘或剩 余菜品不足10%、不必要打 包的,给予用餐消费10%的 代金券的奖励,进一步推动 "诚信至上,节约光荣""光 盘行动"等良好风气的不断 / 郭汀 报道 形成。